

Fedőlap

**Az előterjesztés közgyűlés elé kerül
Az előterjesztés tárgyalásának napja: 2015. június 18.**

Javaslat az 1848-49-es szabadságharcos emlékmű restaurálására és tisztítására

Előadók: az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság elnöke
a gazdasági és területfejlesztési bizottság elnöke
a pénzügyi bizottság elnöke
az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság elnöke

Előkészítő: dr. László Borbála jogi és szervezési igazgató
Bokor Zsuzsanna kulturális ügyintéző

Meghívott: -

Véleményező bizottságok:

oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság	2015. 06. 16.
pénzügyi bizottság	2015. 06. 16.
gazdasági és területfejlesztési bizottság	2015. 06. 16.
ügyrendi, igazgatási és jogi bizottság	2015. 06. 16.

A napirendi pont rövid tartalma: A 48-as emlékmű néhány darabja letört, az alkotók javasolták továbbá az elemek tisztítását és mohátlanítását is. Szakértő zsűrit hívtunk össze az árajánlat felülvizsgálatára, amely jóváhagyta a művészek árajánlatát, javasolta továbbá az örökmécses átalakítását. A munkálatok ára 2.064.000 Ft + áfa (bruttó 2.621.280 Ft) amelynek költségvetési forrása a költségvetési rendelet 5.c melléklet „Kulturális oktatási és ifjúsági feladatok” „dologi kiadások” rovat „Egyéb rendezvények kiadásai” sora lehet.

A napirendi pont előkészítőinek adatai:

Osztály neve: Jogi és Szervezési Igazgatóság
Jogi, Szervezési és Intézményigazgatási Osztály

Ügyintéző neve: Bokor Zsuzsanna

E-mail címe: bokor@pmh.dunanet.hu

Telefonszáma: 06/25/544-151

Iktatószám: 3576-11/2015

Előkészítő aláírása: Bokor Zsuzsanna *Bokor Z*

Igazgató / Osztályvezető aláírása: Dr. László Borbála *Dr. Borbála*

A törvényességi ellenőrzésre vonatkozó adatok:

Törvényességi ellenőrzést végző személy: *Dr. László Borbála*

Leadás dátuma: 2015.06.11.

Ellenőrzés dátuma: 2015.06.11.

Törvényességi észrevétel: Van/nincs

Amennyiben van:

Az elfogadáshoz szükséges szavazati arány: egyszerű / minősített

A tárgyalás módja: Nyílt ülés

Egyéb megjegyzések:

Dr. Duda P-1 2015. június 11.

JAVASLAT

az 1848-49-es szabadságharcos emlékmű restaurálására és tisztítására

Tisztelt Közgyűlés!

1990-ben adták át a Kistemető dombján levő 1848-49-es szabadságharcos emlékművet. A mű több részből áll, elemei: Kapu, kőpad, kokárda (kút), 2 jelképes sír (egyiken a Kossuth-címer, a másikon a koronás címer), örökmécses.

2014. május végén dr. Palotás József szobrászművésznek írott levélben jeleztük, hogy az emlékművön (alkotók: Palotás József - Fászkerti István) az alábbi sérüléseket észleltük:

- az egyik síremlék kis darabja letört, eltűnt,
- az örökmécses felső része megrongálódott,
- a kőpad széléből egy darabka letört, eltűnt.

Kértünk árajánlatot a fenti sérülések javítására. Az alkotók a mellékelt árajánlat értelmében a szennyeződések tisztítását és a mohátlanítást is fontosnak tartanák. (Lásd 1. számú melléklet) A kiadások bruttó értéke az akkori ajánlat szerint 1.875 E Ft.

Az 1991. évi XX. törvény 109.§-a értelmében:

109. § (1) Művészeti alkotás közterületen, valamint önkormányzati tulajdonú épületen való elhelyezéséről, áthelyezéséről, lebontásáról a település önkormányzatának képviselőtestülete, ... dönt, és gondoskodik fenntartásáról és felújításáról.

(2) A döntéshez a műalkotás művészi értékére vonatkozóan szakvéleményt kell beszerezni.

(3) Nem önkormányzati tulajdonú épületen lévő művészeti alkotásokat az illetékes önkormányzat képviselőtestülete - szakvélemény kikérésével - védeni köteles, új elhelyezés esetén véleményezési joga van.

Az összeg magas voltára való tekintettel az 1040/2014. (XII.12.) PM. határozat értelmében Polgármester Úr szakvéleményt rendelt meg a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft-től. Időközben az egyik sír is sérült, a címer tetején lévő kereszt egy darabkája letört.

A szakvélemény (Lásd 2. számú melléklet) további teendőket határozott meg:

- a kokárda elem esetében nemcsak a tisztítás, de a lefolyórendszer javítása, és a kút működésének helyreállítása is javasolt,
- a megrongált örökmécses hegyének vörös gránitra cserélése,
- a helyreállítást követően 5 évente magas nyomású vizes tisztítás,
- az emlékmű mellett található zászlótartók újrafestése is szükséges.

Az alkotókkal egyeztettünk a szakvélemény megérkezését követően, javaslatukat a 3. számú melléklet tartalmazza. Ebben az alkotók elfogadták a szakértők javaslatát, hogy az örökmécses helyett fényezett felületű gránitkövet helyezzenek el. További feladatot is meghatároztak, a feliratos sírfedlapok bontását, szállítását és a betűk vésését, javítását, színezését. Az ajánlat nem tartalmazza dr. Palotás József 50 E Ft + áfa művezetési díját.

A restaurálással és tisztítással kapcsolatos közvetlen kiadások összesen nettó 2.064.000 Ft, bruttó 2.621.280 Ft.

A kiadások fedezete a költségvetési rendelet 5.c melléklet „Kulturális oktatási és ifjúsági feladatok” „dologi kiadások” rovat „Egyéb rendezvények kiadásai” rovat lehet, az ágazathoz tartozó dologi kiadások számára ez nyújthat fedezetet, eddig a betervezett bruttó 12.500 E Ft-ból 381 E Ft-ot használtunk fel.

A határozat melléklete a Fáskert és Társa Bt-vel kötendő vállalkozási szerződés. Dr. Palotás József szobrászművész azt kérte, hogy az ő művezetői díját is ebben a szerződésben rendezzük.

A szakvéleményben felvetett, nem művészi feladatokat ez az előterjesztés nem rendezi, azokat az elkövetkező időszakban városüzemeltetési feladatként kell kezelni (a helyreállítást követően 5 évente magas nyomású vizes tisztítás, és emlékmű mellett található zászlótartók újrafestése.)

Az előterjesztést az oktatási, kulturális, ifjúsági és sportbizottság, a pénzügyi bizottság, a gazdasági és területfejlesztési bizottság, valamint az ügyrendi, igazgatási és jogi bizottsága közgyűlési előterjesztések postázása után tárgyalta, így a bizottsági vélemények ismertetésére a közgyűlés ülésén kerülhet sor.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztjük elő:

HATÁROZATI JAVASLAT

Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlésének .../2015. (VI.18.) határozata

az 1848-49-es szabadságharcos emlékmű restaurálásáról és tisztításáról

1. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése megrendeli a Fáskert és Társa Képzőművészeti Kivitelező és Forgalmazó Bt-től - dr. Palotás József szobrászművész művezetésével – a Palotás József és Fáskert István által 1990-ben készített dunaújvárosi 1848-49-es szabadságharcos emlékmű (Dunaújváros, Kistemető) restaurálását és tisztítását a határozathoz mellékelte árajánlat figyelembevételével 2.064.000 Ft+áfa díjazás ellenében.
2. Az 1. pontban megjelölt kötelezettségvállalásra az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről és végrehajtásának szabályairól szóló 2/2015. (II. 20.) önkormányzati rendelet 5. melléklet „Kulturális, oktatási és ifjúsági feladatok” alcím alatt szereplő „dologi kiadások” előirányzat során, a rendelet 5.c mellékletének „Kulturális oktatási és ifjúsági feladatok” „dologi kiadások” rovat „Egyéb rendezvények kiadásai” kiemelt előirányzat soráról történő átcsoportosítás útján fedezetet biztosít.
3. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése utasítja a jegyzőt, hogy az 1. pontban foglalt kötelezettségvállalást a 2. pontban foglaltaknak megfelelően a 2015. évi költségvetési rendelet következő módosítása során vegye figyelembe.

Felelős: - a költségvetés módosításáért:
a jegyző
- a költségvetés módosításában való közreműködésért:
az adó, költségvetési és pénzügyi osztály vezetője

Határidő: a 2015. évi költségvetés következő módosításának időpontja

4. Dunaújváros Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza a polgármestert a határozat mellékletét képező vállalkozási szerződés aláírására, és utasítja, hogy gondoskodjon a kötelezettségvállalás nyilvántartásba vételéről.

Felelős: - a határozat végrehajtásáért:
a polgármester

- a határozat végrehajtásában való közreműködésért:
a jogi, szervezési és intézményigazgatási osztály vezetője

Határidő: 2015. június 30.

Dunaújváros, 2015. június 18.

4

Sztankovics László s.k.
az oktatási, kulturális, ifjúsági
bizottság elnöke

Pintér Attila s.k.
a pénzügyi bizottság
elnöke

Hingyi László s.k.
a gazdasági és területfejlesztési
bizottság elnöke

Tóth Kálmán sk.
az ügyrendi, igazgatási
és jogi bizottság elnöke